

**УГОДА-ГАРАНТІЯ
ПРО ПАРТНЕРСТВО
Програма для закладів вищої освіти СНД - ALLBAU SOFTWARE GMBH**

Дану угоду про партнерство укладено між компанією Allbau Software GmbH, Берлін / Німеччина, (далі - «ALLBAU») в особі директора Шкатова В.П. з одного боку, і Глухівським національним педагогічним університетом імені Олександра Довженка (далі - Глухівський НПУ ім. О.Довженка), в особі ректора Курка О.І. з іншого боку.

У рамках співпраці передбачається проведення спільними зусиллями сторін разових і періодичних заходів (див. Додаток 1), спрямованих на надання здобувачам вищої освіти Глухівського НПУ ім. О.Довженка можливості ознайомлення та опанування (засвоєння) провідної в Європі комплексної системи автоматизованого проєктування в галузі архітектури та будівництва Allplan, а також їх інтеграція в міжнародне освітнє співтовариство на базі Allplan.


УМОВИ ПАРТНЕРСТВА

<u>Зобов'язання Allbau Software GmbH:</u>	<u>Зобов'язання Глухівського НПУ ім. О.Довженка:</u>
<ul style="list-style-type: none"> ○ Надання Глухівському НПУ ім. О.Довженка інформаційних матеріалів з сучасного міжнародного ринку програмних систем архітектурно-будівельного проєктування, а також методичних матеріалів для навчальних курсів (підручники, навчальні проєкти, комп'ютерні презентації) по Allplan безкоштовно. ○ Надання сертифікованого програмного забезпечення ALLBAU для комп'ютерного класу Глухівського НПУ ім. О.Довженка безкоштовно. Ліцензії надаються терміном на 12-18 місяців. ○ Надання студентам можливості безкоштовного одержання ліцензованого програмного забезпечення ALLBAU: Allplan. ○ Організація сертифікації науково-педагогічних працівників та здобувачів вищої освіти Глухівського НПУ ім. О.Довженка за програмою Allplan Zertifikat "C". ○ Залучення здобувачів вищої освіти Глухівського НПУ ім. О.Довженка до системи міжнародних конкурсів студентських проєктів, у т.ч. з організацією та оплатою стажування за кордоном. ○ Проведення ALLBAU регулярних (по можливості не рідше одного разу на рік) оглядових семінарів для викладачів та студентів. ○ Надання здобувачам вищої освіти Глухівського НПУ ім. О.Довженка допомоги в організації стажувань у замовників ALLBAU в регіоні і виконання курсових, дипломних, магістерських проєктів в Allplan. ○ Розміщення Allbau логотипу Глухівського НПУ ім. О.Довженка на своїй інтернет-сторінці. 	<ul style="list-style-type: none"> ○ Призначення відповідальної особи за комунікацію зі здобувачами вищої освіти Глухівського НПУ ім. О.Довженка, передбачену в рамках реалізації даної Програми (розповсюдження інформації про Allplan у студентському середовищі, підтримка з організаційно-навчальних питань). ○ Призначення викладача (-ів) для освоєння (вивчення, опанування) програмного середовища Allplan. ○ Організація і проведення навчальних занять за курсом: "Allplan Архітектура", "Allplan Конструювання". ○ Інтеграція Глухівським НПУ ім. О.Довженка різних розділів Allplan (архітектура, конструювання, інженерні системи, дизайн, генплан, кошторис) в освітній процес відповідних кафедр/факультетів, а також у матеріали, адресовані іншим профільним закладам освіти. ○ Надання приміщення для проведення тест-драйвів/семінарів ALLBAU (один раз на рік) із запрошенням комерційних організацій регіону. ○ Організація "Куточка Allplan" - інформаційного стенду для розміщення новин Allplan, інформації про студентські заходи тощо. ○ Розміщення Глухівським НПУ ім. О.Довженка логотипу ALLBAU на своїй інтернет-сторінці.

Термін дії договору

Договір набуває чинності з дати його підписання обома сторонами. Термін дії договору – поточний навчальний рік. Припинення дії цієї угоди може відбутися через три місяці після письмової заяви однієї зі сторін. Якщо жодна із сторін за три місяці до закінчення терміну договору не подала письмового звернення щодо призупинення терміну дії, договір автоматично пролонгується на наступний навчальний рік.

РЕКВІЗИТИ І ПІДПИСИ СТОРІН :

ALLBAU SOFTWARE GmbH	ГЛУХІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ПЕДАГОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ ОЛЕКСАНДРА ДОВЖЕНКА
Luisenstr. 5 D-16547 Birkenwerder Deutschland	41400 м.Глухів, Сумська область, вул.Києво-Московська, 24
 Директор В.ШКАТОВ М.п.	 Ректор О.КУРОК М.п.

Перелік поточних і планованих робіт Програма для закладів вищої освіти СНД - ALLBAU SOFTWARE GMBH		
№	Пункт	Термін
РАЗОВІ ЗАХОДИ		
1	Передача ALLBAU Глухівському НПУ ім. О.Довженка локалізованих робочих місць Allplan для ознайомлення з Комплексною системою будівельного проектування Allplan.	до підписання договору
2	Призначення (і доведення до відома ALLBAU) Глухівським НПУ ім. О.Довженка відповідального за впровадження сучасних технологій комплексного комп'ютерного проектування на базі Allplan в студентське середовище.	після підписання договору
3	Надання ALLBAU Глухівському НПУ ім. О.Довженка на безоплатній основі комплекту ліцензій Allplan для комп'ютерного класу, включаючи необхідну інформаційну та технічну літературу	після підписання договору
4	Глухівський НПУ ім. О.Довженка організовує, а ALLBAU проводить презентацію по Allplan для професорсько-викладацького складу.	після підписання договору
5	Розміщення в місцях вільного доступу студентів інформації про безкоштовну студентську версію Allplan, а також про конкурс студентських робіт з міжнародного стажування (ALLBAU надає інформацію, а Глухівський НПУ ім. О.Довженка - розміщує).	після підписання договору
6	Взаємне розміщення логотипів на веб-сторінках СТОПІН.	після підписання договору
ПЕРІОДИЧНІ ЗАХОДИ		
1	Навчання викладачів Глухівського НПУ ім. О.Довженка виконанню архітектурно-конструкторських проєктів у середовищі Allplan, переважно в Україні. (ALLBAU організовує, Глухівський НПУ ім. О.Довженка призначає і відряджає викладачів).	1-2 рази на рік (3-5 днів)
2	Проведення ДНЯ ІНФОРМАЦІЙНИХ БУДІВЕЛЬНИХ ТЕХНОЛОГІЙ Німеччини (BAU IT TAG) для студентів – спільними зусиллями сторін.	1-2 рази на рік за домовленістю
3	Сертифікація студентів, науково-педагогічних працівників за ALLPLAN.	1-2 рази на рік за домовленістю
4	Попередній відбір студентів для участі в Міжнародному архітектурному конкурсі.	протягом навчального року
5	Проведення завершального етапу Міжнародного архітектурного конкурсу в Берліні.	1 раз на два роки
6	Практика для переможця Міжнародного архітектурного конкурсу в Німеччині.	1 раз на два роки

